

Отчет по новогодним утренникам

Ребята младшей группы «Одуванчик» на своей первой елке превратились в лесных зверят: зайчиков, лисичек, белочек, волчат. Малыши путешествовали по зимнему лесу с добрым Дедушкой Морозом, красавицей Снегурочкой, шустрым Зайчонком. Они водили с ними хороводы, играли в снежки, танцевали с погремушками. Вместе с зайчонком отыскивали новогодние подарки.





Новогодний утренник во второй младшей группе «Василек».

Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, которого ждёт каждый ребёнок.

Малыши пришли нарядные и красивые. Все они любовались и восхищались нарядной ёлочкой и кружились в хороводе. Дети встретили Снеговика, Снегурочку и Деда Мороза. Поиграли с ними в игры, потанцевали, спели песни и рассказали стихи. А в конце праздника Дедушка Мороз подарил подарки.

Утренник прошёл в тёплой сказочной атмосфере.





В средней группе «Колокольчик» прошел новогодний утренник. Девочки превратились в льдинки, мальчишки в снеговиков. К ребятам приходила Снегурочка, которая потеряла Деда Мороза. Прибегал Снеговик, он вместе с ребятами и нашел Деда Мороза. В конце праздника ребятам Дед Мороз раздал подарки. Все ребята получили радостные эмоции, много впечатлений о героях праздника, пели, танцевали, водили хороводы и просто веселились.





Этот праздник любит каждый,
Этот праздник каждый ждет,
Для детей он самый важный,
А зовется — Новый год!

Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого дети ждут, веря в сказку и чудо...

26 декабря в подготовительной группе «Ромашка» прошел новогодний утренник «Новогоднее приключение». Красиво украшенный зал, нарядная елка, подарки, Дед Мороз и Снегурочка, Баба Яга и Кот-Баюн ожидали наших детей. Ребята погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов. Дошколята танцевали, пели песни, читали стихотворения, водили

хороводы, с удовольствием участвовали в играх и конкурсах. Дети получили массу положительных эмоций и долгожданные подарки из рук Деда Мороза.



